



## 太原市委卫健工委专职副书记蒋亚南 出席市精神病医院“5·12”国际护士节表彰大会



本报讯(记者 黄晶 张丹) 5月11日下午,太原市精神病医院召开以“我们的护士,我们的未来”为主题的表彰大会,庆祝第112个“5·12”国际护士节。太原市委卫健工

委专职副书记蒋亚南应邀出席,院领导班子、各科室主任、全体护理人员一百五十余人参加会议。

蒋亚南充分肯定该院护理工作,并代表市委卫健工委向

全院护理工作致以节日的祝贺和亲切的问候。蒋书记指出,2023年是全面建设社会主义现代化国家新征程的起步之年,是全市卫生健康系统三年抗疫重整行装再出发的新起点,面对新时期卫生健康工作的新部署、新情况、新要求,蒋书记提出三点希望:一是要把提高护理服务质量和水平作为核心任务,推进服务模式创新,实现护理工作的高质量发展;二是要加强护理学科建设和人才培养,建立起以岗位需求为导向,岗位胜任力为核心的护士培训制度,不断提升广大护理人员的护理理念和管理方法;三是要创新护理服务模式,持续扩大优质护理服务的覆盖面,强化护理人文关怀,有效

提升患者的舒适感、获得感。该院党委书记贾艳焕代表院领导向护士表示节日的问候,向在背后默默付出、支持护士工作的家人们表示深深地感谢!贾书记对近年来护理队伍取得的成绩给予了肯定,希望护理人员紧紧围绕新时代新征程卫生健康工作中心任务,真抓实干,奋发有为,以新气象新作为推动护理服务高质量发展,不断增强人民群众的获得感、幸福感和满意度。会议宣读了“太原市岗位技能竞赛三等奖”“最美护士长”“最美护士”及“抗疫天使”的表彰决定,对全院在护理病历大赛中成绩突出的科室及在临床一线工作40年护士进行了表彰,并为获奖代表颁发了荣誉证书。



## 长治市中医医院 召开“5·12” 国际护士节表彰大会

本报讯(记者 张丽 闫珊 通讯员 郝梦琪) 5月11日下午,长治市中医医院召开纪念“5·12”国际护士节表彰大会,该院党政领导班子成员、部分科室负责人、护士长和受表彰人员参会,院党委委员、副院长柴益鹏主持会议。

大会在热情洋溢、新颖别致的特色说唱节目《医护礼赞》中拉开帷幕。会上,院党委委员、副院长柴益鹏宣读了院党委书记田建军和副书记、院长刘忠理的贺信,田书记、刘院长向全院护理同仁送上诚挚的节日问候和美好祝福,希望大家弘扬伟大抗疫精神,认真践行南丁格尔优良传统,继续秉承“以心换心、患者第一”的良心文化理念,不断提升护理质量标准 and 优质护理服务能力,精心构建长治中医特色护理文化。表示医院将一如既往支持护理工作发展、关爱护理队伍成长,努力营造尊重理解、关心支持护士的浓厚氛围,积极创造条件让大家安全工作、舒心生活,携手共筑全民健康之堤。

副院长宗倩倩宣读《关于表彰2023年度“优秀护理单元”“优秀护士”等的决定》,对过去一年在护理工作岗位上做出突出贡献的先进模范进行了表彰。

院党委委员、纪委书记郝孝东在致辞中表示,希望全院护理同仁继续秉承南丁格尔精神,涵养进取品格,赓续仁爱情怀,在抓落实上下苦功见真章,在见实效上亮本领比实绩,适应新形势,谋求新突破,实现新作为,以不懈努力和辛勤汗水,推动护理工作再上新台阶、再创佳绩,努力在医院高质量发展发展的新起点上再创新辉煌,为实现“三创一建”目标而团结奋斗。

院党委委员、副院长高洪平代表院党委向全院护理同仁致以节日问候和诚挚慰问,向受表彰的优秀个人与集体表示热烈祝贺,并对过去一年护理团队取得成绩给予充分肯定。面对新形势下的护理工作,高院长希望全体护理人员坚持党建引领,坚持服务为本,专注“以病人为中心”的服务理念,瞄准更高目标牢固树立终身学习意识、质量安全意识,持续改进意识,深化优质护理服务内涵,延伸“优质护理”服务范围,深耕临床护理实践和同质发展,切实将服务技能做精、基础护理做实、专科护理做深,以实际行动为医院高质量创新发展不懈奋斗。

## 古交市人大常委会主任张刚一行 赴市医疗集团中心医院视察创卫工作



本报讯(记者 李丽) 5月10日上午,古交市人大常委会主任张刚、副主任丁捍旗率市人大教科文卫工委委员一行30余人,莅临市医疗集团中心医院视察创卫工作,市卫体局副局长桑建文及创卫办相关负责人陪同,中心医院院长闫文俊及领导班子成员参加。

视察组先后来到该院新建综合楼、住院楼、医技楼和门诊楼,实地查看了消毒供应中心、内镜中心、康复中心和医学检验中心,重点对基础设施建设、整体环境卫生、规范诊疗服务、创卫氛围营造等方面进行详细了解,对医院无障碍设施、垃圾分类、医疗废物、消防安全等进行了督查。过程中院长闫文俊对该院自创卫工作开展以来所做工作、所取得的成效和存在问题以及下一步计划进行了阐述。视察组对该院创卫工作给予充分肯定,同时对存在的个别问题提出了指导性建议。

院长闫文俊表示,该院将不断学习、借鉴好的做法和经验,严把时间节点,严格责任落实,扎实高效推动创

卫工作持续向深向细开展,同时以此为契机,不断提升该院医疗卫生服务水平,提

供舒适的诊疗环境和优质的诊疗服务,推进医疗卫生均衡发展,提高人民群众的

就医获得感、幸福感,为该市早日成为省级卫生县城作出应有的贡献。

## 太原市卫健委妇幼健康科科长李双平带领专家组 在太原市妇幼保健院开展现场评估工作

本报讯(记者 黄晶 张丹 通讯员 殷晔 王婧) 为加强危重孕产妇和新生儿救治中心建设与管理,提高救治能力和服务质量,切实保障母婴安全,5月12日上午,太原市卫健委妇幼健康科科长李双平带领专家组对太原市妇幼保健院危重孕产妇和危重新生儿救治中心进行现场评估,太原市妇幼保健院院长邓洋、相关科室负责人参加评估工作。

产科主任张眉花和新生儿科主任孙丽霞分别就科室基本情况、人员配置、医疗救治能力、病房及设备设置、业务开展情况等方面对危重孕产妇和新生儿救治中心建设、运行情况以及下一步工作计划进行详细汇报。

会后,专家组深入重症医学科、产科、新生儿科等科室,通过查阅资料、现场应急演练考核等方式对医院两个中心建

设、运行的技术水平、质量管理、人员配备、设施设备、感染管理、规章制度等方面进行了全面的评估和检查。

检查结束后,专家组成员分别就检查内容进行详细反馈,对医院危重孕产妇和危重新生儿救治中心建设工作取得的成绩和亮点给予肯定,对检查中发现的薄弱环节提出建设性的意见和建议。

医院将以此次检查为契机,将专家组意见建议作为持续改进的方向,严格按照标准逐一整改落实,进一步完善制度建设,加强科学化、规范化管理,优化基础设施及医疗设备配置,加大人才培养力度,持续推动医院高质量发展,增强中心的内涵和服务能力建设,为全面提升危重孕产妇和危重新生儿救治能力和服务水平作出积极贡献。

